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Leistungen
 1 Übernachtung

inkl. Frühstücksbuffet

 Nicht enthalten: Musicaltickets in der
gewünschten Preiskategorie (buchbar an allen
Spieltagen, nur nach Verfügbarkeit).
Die Preise werden für dich angefragt und
kommen zum Übernachtungspreis hinzu.

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

WeWillRockYou-1Ü/ F

Musical-Erlebnis mit 1 Übernachtung in Stuttgart

FAMILIEN MIT KINDERN AB 6 JAHREN

ALLGEMEINE HINWEISE

Erlebt das legendäre Queen-Musical „We Will Rock You“ live auf der Bühne – kombiniert mit einer Übernachtung
inklusive Frühstuck.
Freut euch auf ein unvergessliches Musik-Erlebnis voller Power, Rhythmus und großer Emotionen.
Bei unserem Pauschalangebot seid ihr live dabei, wenn die größten Queen-Hits auf der Bühne zum Leben

Ihr übernachtet in unserer Jugendherberge Stuttgart International und genießt einen Tag in der Stadt inklusive

Ob „Bohemian Rhapsody“, „We Are The Champions“ oder „Another One Bites The Dust“ – hier ist Gänsehaut

Bucht jetzt euer Paket mit Übernachtung und Frühstück in der Jugendherberge Stuttgart und sichert euch eure

Die passende Unterkunft stellen wir! Wir bieten euch entweder eine oder zwei Übernachtungen inklusive

Bitte gebt in eurer Anfrage euer Wunschdatum, den Tag und die Uhrzeit des Musicalbesuchs, die gewünschte
Preiskategorie und eure vollständige Adresse an.

Spielzeiten:

Wir freuen uns auf euren Besuch.

Zur Teilnahme am Programm wird die Mitgliedschaft im Deutschen Jugendherbergswerk vorausgesetzt. Diese
kannst du entwederonline abschließen oder bei Ankunft in der Jugendherberge erwerben.

Bei uns sind alle Menschen herzlich willkommen. Wenn ihr besondere Unterstützung braucht, gebt uns gern
vorab Bescheid – so können wiruns bestmöglich auf eure Bedürfnisse vorbereiten.
In der Jugendherberge Stuttgart Neckarpark stehen 7 rollstuhlgerechte Zimmer mit Bad zur Verfügung. Der
Speisesaal, Gemeinschaftsflächen und die Außenanlage sind rollstuhlfreundlich erreichbar und es gibt einen
Aufzug.
Der Veranstaltungsort ist leider nur eingeschränkt barrierefrei. Mehr Infos gibt es auf der Seite des Varanstalters.

Weitere Informationen:

Barrierefreiheit:

www.jugendherberge.de/reisen/11595

erwachen.

Frühstück.
Abends geht es dann zum Musical – eine mitreißende Show, die Rockgeschichte geschrieben hat.

garantiert!

Tickets für dieses einmalige Musical-Erlebnis.

reichhaltigem Frühstücksbuffet und dazu:

• 1 Musicalticket in der gewünschten Preiskategorie (buchbar an allen Spieltagen, nur nach Verfügbarkeit)
Die Preise für das Musicalticket variieren täglich, somit werden wir individuell ein Angebot für dich erstellen.

Kontaktiert uns gerne unter service-stuttgart@jugendherberge.de

Di – Mi: 18:30 Uhr
Do – Fr: 19:30 Uhr
Sa: 14:30 Uhr & 19:30 Uhr
So: 14:00 Uhr & 19:00 Uhr

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/11595
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Information & Buchung:




Jugendherberge Stuttgart Neckarpark,
Elwertstr. 2
70372 Stuttgart

+49 711 664747-0
JH-Stuttgart-Neckarpark@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 66474726
buchungen-bw@jugendherberge.de


